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Priporočamo, da panele pred polaganjem sortirate v skladu z želenim 
potekom žil lesa in ev. po barvnih odtenkih. Odprte pakete nemudoma 
obdelajte!

Polaganje: Priporočilo: Panele polagajte v vzdolžni smeri proti glavnemu viru 
svetlobe [11].

Prosimo, da pri stenah, ki ne potekajo ravno, prenesete potek stene na prvo 
vrsto panelov in da panele ustrezno prirežete. Pred polaganjem izmerite tudi 
dolžino prostora. V primeru, da bi bila zadnja vrsta panelov ožja kot 5 cm, se 
mora preostala širina, ki je na voljo, enakomerno porazdeliti na prvo in zadn-
jo vrsto panelov, tako da se obe vrsti prirežeta na isto širino panelov.

Polaganje začnite v levem kotu prostora. Prvi panel položite tako, da je pero 
obrnjeno proti steni in z zagozdami za razmak zavarujte razmak od roba. 
Brezpogojno upoštevajte robni razmak 12 – 15 mm (raztezna fuga) od stene, 
cevi za ogrevanje, stebrov, ustavljalnikov vrat itd. [12].

Drugi panel s čelno stranjo (kratka stran) pod kotom 30° vložite v utorni 
profil spredaj ležečega prvega panela [13] in ga potem plosko odložite na tla. 
Pazite na to, da bodo vzdolžni robovi v ravni vrsti in ne bodo zamaknjeni ter 
da bodo tvorili ravno črto. To je potrebno, da boste lahko pri polaganju 2. 
vrste panele brez fug vstavili v vzdolžne profile.

Položite nadaljnje panele do konca 1. vrste.

Zadnji panel v vrsti [14] za prilagajanje/prirezovanje obrnite za 180°, položite 
ga s stranjo z dekorjem, obrnjenim navzgor poleg že položene vrste (utorna 
strani ob utorni strani) in stenske strani. Na čelni strani upoštevajte robni 
razmak 12 – 15 mm. Označite in odžagajte dolžino panela. Za preprečitev 
razcepljanja robov naj bo stran z dekorjem pri uporabi električnih žag 
luknjaric ali krožnih žag obrnjena navzdol. Sicer odžagajte z zgornje strani 
panela. Vsako novo vrsto začnite s preostalim kosom (minimalna dolžina 
20 cm) prejšnje vrste.

Drugo vrsto začnite s polovico panela ali z ostankom 1. vrste [15, 16]. Pri tem 
se mora upoštevati, da panel ne bo krajši kot 30 cm oziroma ne daljši kot 95 
cm. Zamik fuge (zamik prečne fuge) mora znašati od vrste do vrste najmanj 
30 cm.

Panel druge vrste položite tako, da bodo vzdolžne strani 1. in 2. vrste panelov 
ležale vzporedno druga nad drugo, a ne bodo kliknjene [16]. To pomeni da 
stran peresa 2. vrste leži na strani utora 1. vrste. Pred klikanjem položite 
nadaljnje panele do konca 2. vrste. Pri tem ravnajte kot v 1. vrsti [17, 18].

Ko je pripravljalno položena kompletna 2. vrst poleg 1. vrste, se na levi strani 
vzdolžne strani, ki je obrnjena proti notranjosti prostora (stran peresa) dvigne 
za približno 3 - 4 cm [19].

Pero panelov 2. vrste zdrsi na dvignjenem področju v utor 1. vrste. 
Pri ponovnem odlaganju panela klik povezava zaskoči. Ta postopek ponovite 
vzdolž celotne 2. vrste (postopek kot pri zadrgi), dokler 1. in 2. vrsta nista 
položeni druga poleg druge in brez višinskega zamika. Pri povezovanju prve 
in druge vrste brezpogojno pazite na to, da bodo paneli po vzdolžni strani 
položeni brez zamika. Polaganje nadaljnjih vrst se izvede potem pot 
polaganje 2. vrste ob upoštevanju zadostnega zamika med prečnimi fugami 
[20].

Pri površinah polaganja, ki so daljše oziroma širše kot 8 m in pri prostorih z 
mnogo koti so potrebne raztezne fuge (široke najmanj 2 cm) [21]. Samo v 
tem primeru lahko se tla pri klimatskih spremembah ustrezno raztezajo in 
krčijo. To upoštevajte tudi pri polaganju, ki sega v sosednji prostor. Tukaj se 
morajo površine prekiniti na področju vratnih okvirov. Raztezne fuge morajo 
biti strokovno prekrite z ustreznimi profili.
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Za cevi za ogrevanje se morajo izvrtati luknje, ki so za 3 cm večje od premera 
cevi. Izžagajte „prilagajalni kos“, ga oblepite, prilagodite in s pomočjo 
zagozde fiksirajte do utrditve lepila. Zatem luknje obložite z manšetami za 
grelna telesa [22, 23, 24].

Lesene okvire za vrata skrajšajte za toliko, da se pod njih prilega panel z 
izolacijo proti zvokom hoje vklj. z 2 – 3 mm razmaka [25, 26].

Po polaganju odstranite zagozde za razmak [28].

Za perfekten zaključek pritrdite v razmaku od 40 - 50 cm na steno sponke za 
vznožne letve in nataknite na njih primerno prirezane vznožne letve [29].

Čiščenje in nega
Umazanijo, ki se ne prijema, pometite ali odstranite s sesalnikom, ki je prime-
ren za trda tla [30].

Za tekoče vzdrževalno čiščenje uporabljajte samo sredstva, ki jih priporoča 
proizvajalec laminata. Politura in čistila z dodatki za nego kot npr. vosek, 
olje in podobno, niso primerni za obdelavo površine laminatnih talnih oblog. 
Laminatna talna obloga se ne sme polirati [30].

Sledi korakov in umazanijo pobrišite z dobro ožeto krpo, ki ne kaplja
V vsakem primeru je treba preprečiti stoječo mokroto [31]!

Posebno pozornost velja pri cvetličnih lončkih, vazah in podobnem, ki stojijo 
na laminatu. Pri tem uporabite podlogo, ki ne prepušča vode. Trdovratno 
umazanijo točkovno obdelajte in odstranite s primernim čistilnim sprejem ali 
acetonom Na površino laminatne talne obloge ne nanašajte dodatnih zaščit 
(laka).

Pozor! Talno površino zaščitite proti praskam in vtiskom! Na vhodnem 
področju položite zadostno velik predpražnik za lovljenje umazanije.

Noge pohištva iz lesa, kovine ali umetne mase morajo biti opremljene z 
drsniki iz klobučevine. Uporabljajte pisarniške stole z mehkimi valjčki 
(DIN 12529) [32] ali podložite zaščitno podlogo, ki je običajna na tržišču. 
Pri upoštevanju teh napotkov podaljšate življenjsko dobo vaše laminatne 
talne obloge in ohranite popolno pravico do jamstva.


